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新型コロナウイルス感染症の世界的流行により、世界経済は戦後最大の危機に直面。日本経済も感染症拡大の影響により国
難とも言うべき厳しい状況が続いています。こうした状況から政府は、財政・金融・税制といったあらゆる政策手段を総動員した
緊急経済対策として、二次にわたる補正予算を編成しています。

本特集では、「新型コロナウイルス感染症緊急経済対策」における「税制措置」（注）の重要なポイントを3回にわたり、ご紹介し
ます。第1回目は「納税猶予の特例」措置について取り上げます。

新型コロナウイルス感染症対策で活用できる税制措置
法人税・消費税・固定資産税・社会保険料などの納付が猶予されます

「納税猶予の特例」とは、新型コロナウイルス感染症の影響で「事業等
に係る収入」に相当の減少があった事業者に対して、無担保かつ延滞税
なしで１年間、納税の猶予が認められる特例制度です。

この特例は、法人税や消費税、固定資産税など、基本的に全ての税目
が対象です。また、社会保険料の納付も同様に猶予されます。

ただし、印紙で納付する印紙税のほか、外国貨物を保税地域から引き
取る場合の消費税や、出国する際に直接納付する方式の国際観光旅客
税などについては対象となりません。

法人税や消費税などの国税を例にとって「納税猶予の特例」を解説し
ます。
▼ 従来の制度と納税猶予特例との比較

項　目 従来の制度（国税通則法第４６条） 納税猶予の特例（緊急経済対策）

事　由

震災、風水害、落雷、火災その
他これらに類する災害により、
納税者がその財産につき相当
な損失を受けた場合

新型コロナウイルス感染拡大
防止のための措置に起因して、
相当な収入の減少があったし
た場合

猶予の対象
となる要件

一定期間（原則１年）において、大
幅な赤字が発生して、一時の
納税ができないと認められる
場合

本年２月１日以降の任意の期間
（１カ月以上）において、収入が
相当（前年同期比概ね20％以上）減少
し、一時の納税が困難と認めら
れる場合

担　保
担保の提供が可能な場合は担
保の提供が必要となります。 担保は不要です。

延滞税

延滞税は通常年8.9％ですが、
猶予期間中は年1.6％に軽減さ
れます。

（注）同感染症の影響により財産に
損失が生じた場合（消毒作業での
在庫の毀損等）は、免除される場
合もあります。

延滞税は免除されます。

申請手続きと相談窓口

 「納税猶予の特例」の概要

城所 弘明（きどころ・ひろあき）
公認会計士・税理士・行政書士　日本商工会議所「税制専門委員会」学識委員

1申請手続き
関係法令の施行（本年４月１日）から２カ月後、または納付期限（申告
納付期限が延長された場合は延長後の期限）のいずれか遅い日ま
でに申請が必要です。
申請書のほか、収入や現預金の状況が分かる資料を提出する必要
があります。詳しくは以下の相談窓口にご相談ください。

2納税猶予に関する相談窓口
納税猶予に関する相談窓口は、税の種類や社会保険料などにより
異なります。

◆法人税や源泉所得税、申告所得税、消費税などの国（税務署）へ納
付する税金の猶予相談
⇒「国税局猶予相談センター」にお電話ください。

（注）国税局猶予相談センターの電話番号は国税庁ホームページを
ご覧ください。

◆市県民税や固定資産税及び自動車税等の地方税の猶予相談
⇒知多県税事務所徴収課または大府市役所納税課へご相談ください。

◆社会保険料についての猶予相談
⇒日本年金機構へご相談ください。

(注)具体的な詳細は政省令でご確認ください。

収入減少に関する要件

❶の回答
同感染症の影響により、本年２月以降の任意の期間（１カ月以上）にお
いて、事業等に係る収入が前年同期に比べて概ね20％以上減少して
いることが要件となります。

❷の回答
利益が黒字であっても収入減少等の要件を満たせば本特例を利用でき
ます。ただし、少なくとも向こう半年間の事業資金を考慮に入れるなど、
一時に納税することが困難と認められる場合に限ります。

❸の回答
前年の月別収入が不明の場合には、次のような方法により収入減少割
合を判断することもできます。

◆年間収入を按分した額（平均収入）と比較
◆事業開始後１年を経過していない場合、本年１月までの任意の期間と

比較
❹の回答

特例の要件を満たさない場合でも、従来の納税猶予制
度を利用できる場合があります。詳しくは最寄りの税務
署にご相談ください。（ただしこの場合、原則として年1.6％
の延滞税がかかります。）

先生、本特例の収入減少の要件について教えてください。
❶どの程度の収入減少が要件となるのですか？
❷利益が黒字であっても、収入減少要件を満たせば本

特例を利用できますか？
❸前年の月別収入が不明の場合には、どのように判断

すればよいですか？
❹収入が20％減少していない場合にも、納税猶予は利

用できますか？A子さん

大府商工会議所では、部会・支部・委員会・会員からの意見
を集約し、大府市長、大府市議会議長、愛知県知事、地元県議
会議員・国会議員などへ要請書を提出しています。　　　
「地域経済の持続的発展」の観点に立った意見・要請を大府商

工会議所役員・部会役員・支部役員・事務局までご連絡ください。

令和２年度 行政への要請書作成について

期　間  7月1日(水)～7月22日(水)
担　当  大府商工会議所 総務企画課

～会員の皆様の意見をお聴かせ下さい～

　当所では福利厚生事業の一環として、事業所の定期健康診断・生活習慣病健診を行っています。
　　なお、新型コロナウイルス感染症の影響により、今年度は例年より2ケ月程度遅い日程となっております。

令和2年度 事業所定期健康診断

健診日  12月8日（火）・12月15日（火） 健診会場  大府商工会議所　 ※申込チラシは、会報11月号に同封いたします。

風車共済2口以上加入で1,500円補助あり！

対象者に関する要件

先生、本特例の対象者について教えてください。
❶法人だけでなく個人も本特例の対象になりますか？
❷法人について、事業規模などの制限はありますか？ 
❸青色申告ではなく白色申告の場合でも、本特例の対象

になりますか？

❶の回答
「事業等に係る収入（事業所得、給与所得、不動産所得など）」があり、かつ、
収入減少等の要件を満たしている個人が対象となります。
例えば、事業・不動産賃貸業を営む個人だけでなく、フリーランス（事業
所得者）やパートやアルバイト（給与所得者）も収入減少等の要件を満た
せば本特例の対象となります。
❷の回答
資本金や従業員数などの会社の規模に関係なく、収入減
少要件を満たせば本特例の対象となります。
❸の回答
白色申告の場合でも、収入減少要件を満たせば本特例の
対象となります。
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大府商工会議所前期会費納入のお礼
当所会費納入につき、口座振替を登録されている会

員様につきましては、去る6月26日（金）に指定口座よ
り引落させていただきました。

ご協力ありがとうございました。
なお、会費を口座引落させていただきました会員様

への領収書は、希望される場合のみ発行することにな
りますので、お手数ですが下記までご連絡下さい。

問合せ先  大府商工会議所　総務企画課
　　　　TEL.0562-47-5000

※新型コロナウイルス感染症の状況により、中止の可能性があること
をご了承下さい。

（注）「新型コロナウイルス感染症等の影響に対応するための国税関係法律の臨時特例に関する法律」など
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福祉厚生の一助として、経営者の皆様のリスクに備える身近な存在として、会員企業を応援します！

アクサ生命保険株式会社  知多営業所
愛知県半田市銀座本町1-1-1  半田商工会議所会館内4F  TEL.0569-23-1021

健康経営は決して敷居の高い取り組みではなく、今日からでも実践可能です。しかし、自社内での実践が難しい点
もあるでしょう。その時は、外部人材をうまく活用しましょう。

アクサ生命は、大府商工会議所様の優良法人認定取得もサポートさせていただきました。

健康経営優良法人にチャレンジする
企業は年々増加しています！

◆あいち健康経営ネットで自社の取組内容をPR出来ます
◆愛知県健康経営推進企業マークを使用できます
◆愛知県の中小企業融資制度：パワーアップ資金（健康経営）の融資

対象になります
詳しくは、県中小企業融資課にお問い合わせください

※アクサ生命は、平成29年12月　健康経営推進に関する連携協定を愛知県と締結しています。

愛知県では、健康経営を推進する企業・団体の登録制度があります。「愛知県健
康経営推進企業」として登録されると、取組内容がHP上で紹介されたり、年1回、
優れた取組を行っている法人の表彰制度もあります。その他にも、様々なメリッ
トがありますので是非ご登録ください。

取り組みの定期的な見直しも必要です。うまくいっていることはレベルを上げ、取り組みを増やしたりしましょう。うま
くいっていないことは、早期に見直しを図ることが必要です。こうしてPDCAサイクルを回すことで、取り組みの底上げや、
継続的な取り組みが可能になります。

経済産業省が制度設計し、特に優良な健康
経営を実践している法人を顕彰する「健康経
営優良法人」認定を目指すことも可能になり
ます。以上が6つのポイントです。

（経済産業省　第22回健康投資WG資料より抜粋）

アクサ生命からのメッセージ

4

5

6

 「あいち健康経営ネット」に登録しましょう

定期的に取組を見直しましょう

健康経営優良法人認定制度にチャレンジしましょう

（資料より抜粋）

経営者が健康経営に取り組むメッセージとして、協会けんぽで実施している「健康宣言」
を発信します。

経営者を先頭に健康経営を推進することで、従業員の参画意識を高め、社員を大切に
する会社であることをアピールする機会になります。協会けんぽ愛知支部では健康宣
言した事業所をサポートするメニューを用意しています。是非活用しましょう。

担当者育成のための研修実施や、知識・ノウハウを持つ外部人材を活用することも有効です。

自社の健康課題を把握するために、全社員が定期健診、40歳以上の社員はメタボ健診を受診することを目指しましょう。
経営者や健康づくり担当者は、定期健診の重要性の発信や受診勧奨を実施して、受診率の向上を図りましょう。

経済産業省　健康経営啓発チラシより抜粋

昨今、経営戦略の一環として取り組む「健康経営」が注目されています。
「健康経営」とは、社員の健康を重要な経営資源と捉え、社員の健康の維持・増進と、企業の生産性向上を目指す経

営手法のことです。
これまで社員の健康は、社員が自ら気を配るべきものとされてきました。その反面、生産年齢人口の減少による人

手不足や、IT化、グローバル化による社会環境の変化に伴う社員の負担は増大しており、それにより健康が損なわれ
ている傾向が目立つようになってきました。こうした状況に対し、企業には従来の「社員の健康」に対する意識改革
が求められています。

健康経営の実践により、企業が社員と連携を密にして健康づくりに取り組むことで、社内の活性化・社員のモチベー
ションアップなどによる生産性の向上が期待できるとともに、社内外にその取組を積極的に発信することで、企業の
イメージアップ・リクルート効果が見込めます。

しかし、健康経営は「何から始めればよいかわからない」という企業がほとんどです。そこで、健康経営実践のポイ
ントを6つご紹介します。

中小企業の経営者、人事・労務担当の皆さま

あなたの会社、こんな悩みありませんか？

 「健康経営」を始めましょう ！
従業員が疲れていて
社内に活気がない

従業員の平均年齢が
上がってきているなか

若い世代が育っていない

一度に複数の従業員が
病欠してしまい、

業務が回らなくなった

健康経営実践に向けた６つのポイント▶▶▶▶▶
▶▶▶▶▶

全国健康保険協会（協会けんぽ）愛知支部の『健康宣言』から
始めてください。
健康づくりに活用できるサポートメニューが用意されています。

（全国健康保険協会愛知支部ホームページ　『健康宣言』より抜粋）　

協会けんぽ愛知支部 検索

1

3

2

 「健康宣言」を発信しましょう （協会けんぽの他、各種ご加入の保険組合にご確認下さい）

健康診断を受診しましょう

事業場ごとに健康づくりの担当者を決めましょう

※「健康経営」は、NPO法人 健康経営研究会の登録商標です。
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引
き
継
ぎ
ま
し
た
」社
の
歴
史
を
振
り
返
り
つ
つ
、

今
の
想
い
を
語
る
一
宏
さ
ん
。

電
線
を
扱
う
下
請
け
業
か
ら
自
社
製
品
へ
と

2
代
目（
現
会
長
）が
一
念
発
起
。吉
見
製
作
所
は

“
形
状
記
憶
合
金
”
と
“
人
脈
”
を
軸
に
邁
進

し
て
き
ま
し
た
。

そ
の
ス
タ
イ
ル
は
業
界
内
で
も
唯
一
無
二
。技

術
力
と
軽
い
フ
ッ
ト
ワ
ー
ク
で
、医
療
分
野
で
の

釣
具
、腰
サ
ポ
ー
タ
ー
、ブ
レ
ス
レ
ッ
ト
に
学

習
キ
ッ
ト
。こ
れ
ら
す
べ
て
に「
形
状
記
憶
合
金
」

が
！
吉
見
製
作
所
な
ら
で
は
の
ラ
イ
ン
ナ
ッ
プ

で
す
。

例
え
ば
釣
具
は
、船
釣
り
の
必
需
品「
天
秤
」。

“
仕
掛
け

－

糸

－

天
秤

－

重
り

－

糸

－

竿
”
と

つ
な
げ
る
こ
と
で
、海
に
投
げ
入
れ
た
時
に
、仕

掛
け
と
重
り
の
絡
ま
り
を
防
止
す
る
優
れ
も
の
。

重
り
を
し
ず
め
る
時
は
形
を
保
っ
た
ま
ま
ス
ッ
と
、

水
中
で
は
潮
の
流
れ
に
沿
っ
て
自
然
に
揺
れ
る

の
で
魚
も
違
和
感
な
く
パ
ク
リ
。変
形
さ
せ
て
も

元
の
形
に
戻
る
性
質
や
、し
な
や
か
さ
を
最
大
限

に
活
か
し
ま
し
た
。

「
通
常
の
ス
テ
ン
レ
ス
と
違
っ
て
、使
い
終
わ
っ

た
ら
ク
ル
ク
ル
巻
い
て
ポ
ケ
ッ
ト
へ
。発
売
当
初

か
ら
の
ロ
ン
グ
セ
ラ
ー
で
す
」物
腰
柔
ら
か
な
一

宏
さ
ん
か
ら
は
確
か
な
自
信
が
み
な
ぎ
り
ま
す
。

 

形
状
記
憶
合
金
の
性
質
は「
あ
た
た
め
る
と
元

に
戻
る
」そ
し
て「
大
き
く
曲
げ
て
も
元
に
戻
る
」。

で
も
、普
通
モ
ノ
っ
て
あ
た
た
め
る
と
柔
ら
か

く
な
り
ま
す
よ
ね
？「
そ
う
！
そ
こ
が
違
う
！
形

が
変
わ
る
の
は
、原
子
の
並
び
が
変
わ
る
か
ら
で

す
」大
き
く
曲
げ
る
性
質
も
同
様
。
さ
ら
に
原
子

活
用
や
驚
き
の
商
品
開
発
に
挑
み
ま
す
。
事
実
、

坂
夫
妻
の
元
へ
は
頻
繁
に
試
作
の
相
談
が
。「
元・

下
請
け
だ
か
ら
こ
そ
、同
様
に
チ
ャ
レ
ン
ジ
す
る

会
社
を
後
押
し
し
た
い
。“
モ
ノ
か
ら
コ
ト
へ
”

の
時
代
に
、地
元
企
業
と
も
何
か
し
た
い
で
す
ね
」

人
脈
を
育
み
つ
つ
、情
熱
を
燃
や
す
坂
夫
妻
の
夢

は
、し
な
や
か
に
ど
こ
ま
で
も
広
が
っ
て
い
く
の

で
す
。

は
つ
な
が
っ
た
ま
ま
並
び
を
変
え
る
の
で
、元
に

戻
る
こ
と
が
で
き
る
の
で
す
。

原
料
は
チ
タ
ン
と
ニ
ッ
ケ
ル
。こ
の
割
合
で「
何

度
で
曲
が
る
か
」が
決
ま
り
ま
す
が
、分
離
し
が

ち
な
原
料
の
加
工
技
術・
燃
焼
合
成
法
こ
そ
吉
見

製
作
所
の
強
み
で
す
。「
こ
の
技
術
を
活
か
し
て
、

線
や
帯
だ
け
で
な
く
大
き
な
鋳
物
も
で
き
ま
す
よ
」

そ
う
微
笑
む
春
菜
さ
ん
。地
上
と
上
空
の
温
度
変

化
で
自
動
開
閉
す
る
飛
行
機
の
翼
の
試
作
や
、学

習
キ
ッ
ト
の
開
発
な
ど
活
用
法
も
多
岐
に
渡
り

ま
す
。

 「
釣
具
開
発
は
釣
り
好
き
な
会
長
の
友
人
の
一

言
か
ら
。自
分
も
つ
な
が
り
や
可
能
性
を
感
じ
て

一宏さん（岐阜県大垣市出身。1979年生まれ）、春菜
さん（大府市出身、1983年生まれ）。1952年に架線
金物製造業として創業した株式会社吉見製作所の三
代目。春菜さんのお父様である二代目・吉見幸春会長
が始めた形状記憶合金の製品開発を引き継ぎ、さら
なる発展を目指す。

ま
ず
感
じ
る
の
は
、
驚
く
程
の
し
な
や
か
さ
！
そ
し
て
、
形

が
戻
る
不
思
議
！
ス
タ
ッ
フ
わ
ず
か
十
数
名
な
が
ら
、
釣
具

を
は
じ
め
と
し
た
形
状
記
憶
合
金
製
品
を
意
欲
的
に
生
み
出

す
吉
見
製
作
所
。
無
限
の
可
能
性
を
秘
め
た
こ
の
金
属
の
よ

う
に
、
柔
軟
か
つ
実
直
に
業
界
に
挑
む
三
代
目
・
坂
さ
ん
ご

夫
婦
に
迫
り
ま
す
。

株式会社吉見製作所

1. 形状記憶合金のおもしろさを体験できる学習キットは、子どもたちの夏休みの自由研究にピッタリ！様々
な角度から製品を生み出すべく、坂夫妻の挑戦は続きます。

2. 釣具「夢の天秤」と「夢の腰サポーター」。腰サポーターは脇に沿って入った形状記憶合金が曲げ伸ばし
をサポートします。立ち仕事やデスクワークにもオススメ。耐久性が高いのもこの金属の特長です。　

3.4. “あたためると動く”学習キットの講座は、おおぶふれあいゼミナールでも話題沸騰！春菜さんと女性
社員が中心となり、愛知教育大学の北村一浩教授監修で完成に漕ぎ着けました。

坂
ば ん

 一
か ず ひ ろ

宏さん 春
は る な

菜さん

形
状
記
憶
合
金
で
し
な
や
か
に
！

夢
と
ア
イ
デ
ア
を
広
げ
て
。

大府商工会議所運営の人と店、企業と企業のつながりを増
やす地域マッチングポータルサイト「まっちふる大府」で
掲載した特集記事を紙面で紹介いたします。

http://www.obu-cci.or.com/

世
間
を
あ
っ
と
言
わ
せ
た
、

驚
き
の
釣
具
！

独
自
の
技
術
が
叶
え
る
、

多
彩
な
製
品
作
り
。

下
請
け
か
ら
の
脱
却
！

そ
の
想
い
を
受
け
継
い
で
。

1

2

4 3

profile

まっちふる
大府

MATCHFULL OBU

大府で見つける
暮らしや仕事のベストマッチ

代表取締役社長 取締役

坂 一宏さん

坂 春菜さん
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今回は、企業向けの財産面に関する事業承継相談事
例について、ご紹介します。

よく皆さまがイメージされる、自社株式と事業用資
産の承継のお話です。目下の経営は順調で社長も交代
したが、「自社株式が分散されている」「一部株主には、
疎遠な親族・元社員がいる」「事業用地は先代個人の所
有で、相続関係人を整理しないといずれ揉める」といっ
た具合です。

じっくり耳を傾けると、以下のことが共有されました。

❶自社株の保有割合：現社長夫妻（60%）・疎遠な親族
（20%）・元社員（20%）

❷事業用資産：本社用地（約5,000万円）・倉庫等土地建
物（約3,000万円）

❸その他の相続対象資産：約2億円（合計評価額）
　なお、本件は顧問税理士のみでは心配という事業者

の声もあり、セカンドオピニオンとして専門家派遣（税
理士）を実施し、対応しました。

1❶については、議決権に伴うリスクがあるため、会社
法を概要で説明し、理解と集中化を促す

2❷・❸については、❶の時価評価と合わせて、事業用
資産・自社株を現社長に集中化し、それ以外は他の法
定相続人に分配することで均衡を保つ（時価評価は
概算です）

3❶の集中化で紛糾が見込まれる際には、「種類株式※」
なども検討する、などです。

　※種類株式：普通株式に一定の制限を付した株式。

企業の場合は、個人事業主以上に綿密な対策が求め
られる場合が多くなります。

経営承継円滑化法の概要（出典：経済産業省「経営承継円滑化法マニュアル」）

「お金」にまつわる、
事業承継相談の
あれこれ② 【中小企業編】

Vol.5 あいち産業振興機構

東日本大震災を始めとした地震や西日本豪雨
等による水害時には、工場等の被災やサプライ
チェーンの途絶により、事業活動に大きな影響
が出ました。これら自然災害を防ぐことは、残念
ながら不可能です。しかし、予めBCP（事業継続
計画）を策定しておくことで、被害を最小限に止
め、事業への影響を減らすことは十分可能です。　

また、企業の経済的損失を補てんするには、損
害保険を活用することが効果的です。

災害発生時には、事業継続に必要な「緊急資金」
の確保が重要です。建物や設備の「復旧費用」の
確保のために損害保険に加入されている方も多
いかと存じますが、西日本豪雨では、保険料節減
のために水災補償を外し、復旧費用に困るケー
スが見られました。さらに社員の給与や家賃等、
休業期間でも必要となる「運転資金」等を補償す
る保険は、あまり普及しておりません。

こうした現状を改善すべく、2019年7月に「中
小企業強靭化法」が施行されました。中小企業の
事前の防災・減災としてのリスクファイナンスを
促進させ、事業継続力の強化を目的とした法律
です。東京海上日動では、商工会議所会員向けに、
中小企業の事業活動を取り巻くリスクに備える

「ビジネス総合保険制度」をご用意しております。
また、この商品には「早期災害復旧支援」サー

ビスが付帯されています。東京海上日動は、世界
最大の災害復旧専門会社であるBELFOR（ベル
フォア）社と提携し、従来は新品交換する以外に
方法がなかった機械、設備等を、新品交換する場
合の「数分の一」の期間で罹災前の機能・状態に
修復することで、事業の早期復旧を支援してお
ります。

事業継続力強化は損害保険を上手に活用する
ことがポイントです。まずはご契約内容を見直
されてはいかがでしょうか？

東京海上日動火災保険㈱

事業継続力強化と損害保険の役割

親族外承継や個人事業主の事業承継を含め、幅広い資金ニーズ
に対応

１．事業承継税制

２．民法の特例

◇中小企業の事業の継続を通じた雇用の確保や地域経済の活力維持を図る観点から、後継者が、都道府県知事の認定を受けた非上場中小企業の
株式等を先代経営者から相続又は贈与により取得した場合において、相続税・贈与税の納税が猶予又は免除されます。

◇個人事業者の円滑な世代交代を通じた事業の持続的な発展の確保や地域経済の活力維持を図る観点から、後継者が都道府県知事の認定を受
け、先代事業者から相続又は贈与により事業用資産を取得した場合において、相続税・贈与税の納税が猶予又は免除されます。

◇後継者が、遺留分権利者全員との合意及び所要の手続を経ることを
前提に、以下の民法の特例の適用を受けることができる。

●贈与した非上場株式等を遺留分侵害請求の対象外に（除外合意）
●後継者の貢献による株式価値上昇分が遺留分侵害請求の対象外に（固定合意）

●贈与した事業用資産を遺留分侵害請求の対象外に（除外合意）

◇経営者の死亡等に伴い必要となる資金及びM&Aにより他の事業者から
事業を承継するための資金の調達を支援するため、都道府県知事の認
定を受けた中小企業者及び後継者個人に対して、以下の特例を設ける。

事業承継の円滑化
地域経済と雇用を支える中小企業の事業活動の継続

❶非上場株式等に係る相続税・贈与税の納税猶予制度

❷個人の事業用資産に係る相続税・贈与税の納税猶予制度

❶非上場株式等に対する民法の特例

❷個人の事業用資産に対する民法の特例

❶中小企業信用保険法の特例（対象 中小企業者）
❷株式会社日本政策金融公庫法及び沖縄振興開発金融公庫法の特例（対象 後継者個人）

３．金融支援

賠償責任（PL、リコール、情報漏えい、サイ
バー、施設、業務遂行等）リスクの補償、事業休
業の補償、財産・工事に関わる補償を一本化し
て加入できます。
「補償内容の重複や漏れがないか心配」「どの
保険に入ったらいいかわからない」「保険ごとの
契約手続きが面倒」等の保険に関する不安や疑
問を解決することができます。

事業活動における賠償リスク、事業休業リスク、
財物損壊リスクを総合的に補償するなら ビジネス総合保険制度ビジネス総合保険制度

東京海上日動火災保険株式会社
損害保険ジャパン日本興亜株式会社
三井住友海上火災保険株式会社
あいおいニッセイ同和損害保険株式会社
大同火災海上保険株式会社

引
受
保
険
会
社

大府商工会議所
問 合 せ

日本商工会議所
制度運営

保険の概要 補償の範囲

賠償責任の補償賠償責任の補償

事業休業の補償事業休業の補償

財 産 の 補 償財 産 の 補 償

工 事 の 補 償工 事 の 補 償 建設工事、組立工事、土木工事

建物、屋外設備・装置、
設備・什器等、商品・製品等

火災、落雷、爆発、食中毒、
風災・水災・雪災など、地震

PL、リコール、情報漏えい、サイバー、施設、
業務遂行、受託物
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理容わかこ・お顔そりスペース WAKAKO ［代表］ 伊藤 仁美

住　所  大府市東新町ニ丁目174
営業時間  8:00～17:30（予約受付時間10:00～17:30)
定休日  月曜日・火曜日

女性専用個室のお顔そりスペースオープン ！

令和2年1月に創業52年になる「理容わかこJ店舗内に女性専用
個室を新設し、理容師免許を持った女性理容師が『お顔そり美容法』
を提供しています。 『お顔そり美容法』とは、産毛を剃ることのみ
を目的とせず、リンパの流れや筋肉の方向を意識して行うことで、
お肌にたまった老廃物を排出し新陳代謝を活発にします。古くなっ
た不要な老化角質と産毛を剃刀で優しく取り去りお肌の生まれ変
わりを促進します。定期的な集中ケア（28日周期）でお肌の透明感
と潤いのある健康的な素肌を蘇らせることができます。

女性専用個室で他のお客様の目を気にせずリラックスしていた
だく事ができるため、8割以上のお客様がウトウトと眠ってしま
います。

また、当店のスタッフは全員女性理容師です。女性のお客様に
もお気軽にお越しいただけます。

会員
の
広場

※但し、一度掲載された企業・事業所はご遠慮ください。
「会員の広場」
掲載企業・事業所

募集中 ！

愛知県中小企業共済 検索 

経営者・従業員のための、あんしん補償！

                                      

0120-00-9967 

♦  
♦ 

入院 日 円 、他
通院 日 円 、他

0562-46-6007☎︎
お顔そり予約専用 080-7811-8840

デサント レディース東海クラシック3日後の開催。大会コースを楽しめます！

～第３４回会頭杯ゴルフコンペ～
※新型コロナウイルス感染症の状況により、中止の可能性があることをご了承下さい。

INFO

日　時  9月23日（水）7:30集合　OUT IN 8:00スタート（予定）
会　場  新南愛知カントリークラブ  美浜コース　　　　　　　　　　　　　　

プレー代  19,858円（消費税込）当日払い
競技方法  ダブルペリア  定員12組(48名) ※定員に達し次第、締め切りとさせていただきます。

申　込  8月31日（月）までに、会議所事務局にお申し込みください。参加
費（3,000円）、年会費（1,000円）の集金は当日のみといたします。

主　催  大府商工会議所ゴルフ委員会

新型コロナウイルスの感染拡大防止のための営業自粛等に伴い売上げが減少するなど影響を受
けた市内事業者を支援することを目的に、市庁舎レストランの閉店に伴い、６階の一部をテイクアウ
ト品の販売場所として活用できるようになりましたので、下記のとおり希望事業者を募集します。

販売予定期間  令和2年7月1日から11月30日までの平日11時〜14時　　 出店料  無料
※予定を組んで、1日あたり1〜2社で予定しています。（一部予約販売も予定しています）

申込方法  「OBUテイクアウトモール実行委員会」まで電話又はメールにてお申込み下さい。

INFO 大府市役所６階でのテイクアウト弁当販売店募集！！

実行委員会問合せ先  大府商工会議所　TEL.0562-47-5000　E-mail: info@obu-cci.or.jp
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中小企業相談所まで、ご相談下さい！

☎（0562）47-5000
無　料

要予約定例個別相談のご案内

日　時  7月10 日（金）
　　　 ❶ 13：30 〜　❷ 14：00 〜　❸ 14：30 〜　❹ 15：00 〜
開催場所  大府商工会議所 1 階相談室　 相談員  税理士及び公認会計士

税務経理相談

日　時  7月20 日（月） 10：00 〜12：00　 開催場所  大府商工会議所 1 階相談室
相談員  日本政策金融公庫 熱田支店　国民生活事業　担当者

日本政策金融公庫金融相談

日　時  7月28 日（火） 13：30 〜15：30　 開催場所  大府商工会議所 1 階相談室
相談員  愛知県信用保証協会　経営支援部　担当者

愛知県信用保証協会金融相談

日　時  7月10 日（金） 14：00 〜15：00　 開催場所  大府商工会議所　 相談員  弁理士
知的財産相談

※上記相談は、開催前日の午前中までに、必ずご予約下さい。（ご予約がない場合は、開催されません。）

大府商工会議所  〒474-8503  大府市中央町5-70　［TEL］ 0562-47-5000　［E-mail］ info@obu-cci.or.jp発行所

日　時  7月 8 日（水） 、7月22 日（水）13：00 〜16：00　 開催場所  大府商工会議所 1 階相談室
相談員  （公財）住宅リフォーム・紛争処理センター　増改築相談員

住宅修繕相談

※住宅修繕相談は予約不要です。

第51回大府市産業文化まつり（10月31日・11月1日開催）は、新型コロナウイルス感染症の終
息が見込めない中、感染拡大を避けるため中止いたします。

市内最大の秋の恒例行事である産業文化まつりを楽しみにされていた方も、多数いらっしゃ
ると思いますが、何卒ご理解の程 よろしくお願い申し上げます。

「大府市産業文化まつり」中止のお知らせ

天然温泉かきつばた
〒448-0007 刈谷市東境町吉野５５番地 
          （伊勢湾岸自動車道 刈谷ハイウェイオアシス内） 

営業時間 9：00～23：00（最終受付 22：15） 

休館日 毎月15日（土・日・祝の場合は翌平日） 

URL  http://www.kakitsubata-spa.com/ TEL 0566-35-5678  

従業員がモチベーションを維持しつつクオリティーの高い 
 

仕事をするために『魅力ある社員食堂』をご提案します。 

社員食堂の導入メリット 
 

１．労働意欲アップ！ 

２．従業員の健康を管理 

３．優秀な人材を確保 

美味しい献立を生み出す

栄養士チーム！

〒474-8505 大府市共栄町七丁目１番地の１ 

※「天然温泉かきつばた」は愛協産業株式会社が運営しています 

愛協産業株式会社

TEL 0562-48-5849  

URL  http://www.aikyosangyo.co.jp 担当：食品部  

FAX 0562-48-1431  


